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Εορτή 17ης Νοεμβρίου (Πολυτεχνείου):

  

Αύριο Τρίτη 17 Νοεμβρίου κατά τη διάρκεια της δεύτερης διδακτικής ώρας θα
πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ., η εκδήλωση για τη γιορτή του
Πολυτεχνείου. Οι μαθητές και οι μαθήτριες θα εισέλθουν στα links των εκπαιδευτικών που
φαίνονται στο συνημμένο έγγραφο. Ώρα έναρξης της εκδήλωσης: 08:50. Διάρκεια: περίπου
μια διδακτική ώρα. Λαμβάνονται απουσίες, όπως συμβαίνει σε κάθε εκδήλωση του σχολείου.

  

Υπενθύμιση οδηγιών εισόδου στην πλατφόρμα της Webex γαι την σύγχρονη ΕΑΕ:

    
    -  Εισερχόμαστε πάντα με πλήρες ονοματεπώνυμα (είτε στα ελληνικά είτε στα
λατινικά). ΠΟΤΕ με ελλιπή ή παραποιημένα στοιχεία.   
    -  Δεν διασαλεύουμε την διεξαγωγή των μαθημάτων είτε του δικού μας είτε άλλου
σχολείου. Όπως έχετε πληροφορηθεί η ενέργεια αυτή θεωρείται άκρως παραβατική και το
σχολείο εύκολα βρίσκει τα στοιχεία εισόδου του κάθε συμμετέχοντα.   
    -  Εάν κάποιος μαθητής ή κάποια μαθήτρια συναντήσει δυσκολία και δεν μπορέσει
τελικά να συνδεθεί στην πλατφόρμα της Webex, να αποτυπώσει την οθόνη (όπου θα
φαίνεται κάποιο μήνυμα που πιστοποιεί ότι η σύνδεση δεν επιτεύχθη, π.χ. No connected), 
ώστε να είναι δυνατή η στοιχειοθέτηση της αδυναμίας εισόδου. Για τους υπολογιστές με
Windows αυτό γίνεται πατώντας το πλήκτρο prt sc [print screen] ή καλύτερα τον συνδυασμό
ctrl + prt sc. Στη συνέχεια μπορούν να αντιγράψουν την οθόνη σε ένα έγγραφο
κειμενογράφου (π.χ. Word). Τέλος, ο γονέας με το δικό του mail (όχι με του μαθητή ή της
μαθήτριας) θα αποστείλει μήνυμα στο σχολείο επισυνάπτοντας την αποτύπωση της οθόνης,
που αποδεικνύει το πρόβλημα και έτσι οι απουσίες θα απαλειφθούν. Για τα κινητά με
Androit συνήθως αυτό μπορεί να γίνει με συνδυασμό των πλήκτρων ανοίγματος της
συσκευής και της μείωσης της έντασης.
 
    -  Πέμπτη (5η) υπενθύμιση: εάν κάποια οικογένεια έχει πρόβλημα εξοπλισμού, δηλ. τα
παιδιά δεν διαθέτουν κάποιο από τα παρακάτω: Laptop, Η/Υ, tablet, smart phone μπορούν να
απευθυνθούν στο σχολείο και αφού υπογραφεί υπεύθυνη δήλωση, θα τους παραδοθεί
εξοπλισμός για όσο διαρκεί η αναστολή λειτουργίας των σχολείων.   
    -  Εάν κάποια οικογένεια έχει εξοπλισμό που περισσεύει (π.χ. δεύτερο κινητό) μπορεί να
το δανείσει στο Σχολείο και έτσι να εφοδιάσουμε οικογένειες με αδυναμία. Φυσικά με τη
λήξη των περιοριστικών μέτρων ο εξοπλισμός θα επιστραφεί στους ιδιοκτήτες.   
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